

居民医保缴费通道已于1月3日恢复

本报讯(记者 赵晓华)昨日记者获悉,2025年河北省居民医保缴费通道已于2025年1月3日恢复。根据政策规定,未在集中征缴期内参保的群众,可以继续缴纳2025年度城乡居民医保费用,缴费渠道不变。记者了解到,未在集中征缴期参保将会有3个月待遇等待期,待遇等待期内发生的医药费用医保将不予报销。

据悉,河北省居民医保越早缴费,越早享受医保待遇。记者了解到,2025年度城乡居民医保个人缴费标准为400元,财政补贴670元,居民医保对个人来说是性价比非常高的制度,所收缴费全部用于居民医疗费报销,安全又稳定。

此外,“参保没门槛”——没有任何既往病限制;“保障范围广”——不受病种和疾病次数限制,在一级定点医院住院报销比例高达90%;“保障金额高”——居民医保年报销额度40万元以上,困难群众还可享受医疗救助待遇;“报销很快捷”——医保已实现全国联网,医疗费用出院即报。

特别要提到的是新鲜出炉的“参保长效机制”。自2025年起,连续参加居民医保满4年,之后每连续参保1年,可享受连续参保激励,每年可提高大病保险最高支付限额2000元;当年没有使用过包括门诊、住院在内的所有医疗费用的医保基金报销,那么可以在下一年度适

当提高城乡居民大病保险的最高支付限额,同样也是每年提高2000元。

您可以通过以下税务缴费渠道进行缴费:

- 1.“河北税务”微信公众号或各地税务局官方公众号。
- 2.河北省电子税务局网页版、“河北税务”App。
- 3.“河北社保云缴费”支付宝小程序。
- 4.微信城市服务。
- 5.“云闪付”App。
- 6.办税服务厅窗口、办税服务厅自助缴费终端。
- 7.便民缴费自助终端。
- 8.合作银行柜台、自助柜员机、银行App。

石家庄市青少年桥牌校际联赛结束

本报讯(记者 常明)“河北体育馆杯”第一届石家庄市青少年桥牌校际联赛,日前在河北体育馆结束,来自全市29所中小学的90多支代表队近300名青少年桥牌社团的同学参加了比赛。

本次竞赛项目为迷你桥牌团体赛、迷你桥牌双人赛,赢墩桥牌团体赛和赢墩桥牌双人赛。小选手们在比赛中展现出了出色的技巧和顽强的斗志,每一步都深思熟虑,每一次出牌都充满智慧。他们用稳定的发挥,诠释了桥牌的魅力。

本次比赛由石家庄市体育总会指导,石家庄市桥牌协会和河北省体育馆承办,河北桥牌体育发展有限公司具体执行。经过激烈角逐,最终获得迷你团体组前三名的分别是石家庄第二外国语队、石家庄第37中队和青园街智多星队;赢墩团体组前三名分别是青园街超能队、柳董庄小学2队和高新区实验小学队。

石家庄市桥牌协会副主席胡红文表示,桥牌被誉为“智者的游戏”,是一项富有逻辑性和科学性的智力运动,自今年2月石家庄市为50所桥牌特色学校授牌以来,全市已有5000多名学生在学习桥牌,并且渐渐爱上了桥牌。通过桥牌学习,孩子们的分析判断能力、逻辑思维能力、专注力等综合素质得到了很大提高。

笔墨凝书香 送福迎新年

晋州市开展写春联送春联活动

本报讯(记者 崔虹 通讯员 邢圆圆 石琨玮)为进一步弘扬中华优秀传统文化,1月4日上午,晋州市新华书店开展了“笔墨凝书香 送福迎新年”写春联送春联活动。

活动现场墨香四溢,春联纸、毛笔和砚台被整齐地摆放在桌子上,书法家们挥毫泼墨,楷、行、隶等多种书体的春联各显神韵,引得众人驻足观看。这些春联作品主题丰富多样,既有歌颂祖国的豪迈诗句,也有祝福家人的温馨话语,更蕴含祥瑞、美好等吉祥寓意的“福”字。一副副泛着墨香的春联铺满桌面,不仅装点了节日氛围,更寄托了人们对幸福生活的无限向往和美好祝愿。

“这些满载着新春祝福的春联,让我感受到了浓浓的年味。今天还领到了福字,很高兴,希望在新的一年里吉祥如意。”王丽彩开心地说。当天,书法家们共书写了春联和“福”字100余副,为人们迎接蛇年春节增添了浓厚的喜庆氛围。

据介绍,此次活动以笔墨承载祝福,通过用春联展露心愿,让群众感受到了中华传统文化的魅力,营造了浓厚的节日氛围。下一步,晋州市将持续着眼群众所需,广泛开展各类文化服务活动,进一步丰富群众精神文化生活,弘扬中华优秀传统文化,为人民群众提供更多的娱乐平台。

石家庄市消防入户查火患

本报讯(首席记者 刘琛敏)近日,石家庄市消防救援支队裕华区消防救援大队深入辖区的住宅小区,对小区内独居老人开展了“入户查火患”行动。该大队在宣传消防安全知识的同时,还免费为老人安装了独立式感烟火灾探测报警器。

“我们来家里,主要是给您普及消防常识,给您家检查一下有没有安全隐患。然后,我们再送给您一个独立式感烟火灾探测报警器。如果您做着饭时,因有急事出去了,万一着火有烟的话,这个报警器就会及时报警。”裕华区消防救援大队宣传人员张祎说。“好的,谢谢,我也向你们学学消防安全知识。”居民王大妈回应。

在“入户查火患”行动中,消防宣传人员走进老人家中,认真查找了厨房、客厅、阳台等位置存在的火灾隐患,指出厨房可燃物多、燃气阀门未关闭、充电器充完电未拔掉、插线排老化等问题,现场帮老人整改了隐患。与此同时,消防宣传人员还提醒老人,日常要养成良好的消防行为习惯,做到“三清三关”(及时清理楼道、阳台、厨房可燃杂物,离人关闭电源、火源、气源),不超负荷用电等,并为老人安装了独立式感烟火灾探测报警器,发放了印有消防常识的



消防宣传员为老人讲解消防安全知识。(消防供图)

围裙、纸巾盒、茶具杯等消防宣传品及家庭防火消防宣传彩页。

“入户查火患”行动结束后,消防宣传人员随社区物业人员一起查看了社区灭火器、消火栓等消防器材是否完好有效,社区消防车通道、疏散通道是否畅通,电动自行车集中充电桩是否配备消防设施等情况。对于查出的一些问题,消防宣传人员也进行了帮扶及指导。

交通安全常“驻”心间

石市集中开展交通安全宣传

本报讯(首席记者 刘琛敏)近日,石家庄交警走进辖区学校及农村集市,集中开展了交通安全宣传活动,让交通安全常“驻”大家的心间。

1月3日上午,灵寿县公安局交通管理大队宣传民警走进辖区明德小学,以寓教于乐的方式开展交通安全宣传活动。

活动中,宣传民警结合学校特定的地理位置及同学们出行的实际情况,用通俗易懂的语言为同学们讲解了在日常出行中步行、乘车、骑车的注意事项和安全法则。宣传民警还结合相关事故案例让同学们认识到横穿马路、随意骑车变道、违法载人、闯红灯、逆行的危险性和危害性。最后,宣传民警通过有奖问答的方式向同学们普及常用的交通安全知识,引导同学们自觉遵守交通法律法规,鼓励同学们充分发挥“小手拉大手”作用,向家人及朋友传递交通安全知识,做好交通安全“宣传员”。

同一天,藁城交警走进辖区顺中村集市开展面对面交通安全宣传活动。

活动中,宣传民警结合农村交通出行的特点,紧紧围绕“一盔一带”和“守法遵规文明行”等宣传主题开展交通安全宣传。宣传民警面对面地向农村群众宣讲了骑乘电动车、摩托车佩戴安全头盔,驾乘机动车系好安全带的重要性。同时,宣传民警还对酒驾醉驾、无证驾驶、“三超一疲劳”、农用车非法载人等交通违法行为的严重危害进行了细致剖析,重点讲解了农村面包车超员、农用车违法载人上道路行驶等违法行为的严重后果。宣传民警呼吁农村群众自觉抵制交通陋习,时刻树立“一盔一带,安全常在”的安全意识,共同营造安全、畅通、有序的农村道路交通环境。

经侦民警进校园 宣传防范非法集资

本报讯(首席记者 刘琛敏)“近年来,承诺高额回报,编造‘天上掉馅饼,一夜成富翁’的神话以及混淆投资理念,装点门面,这些打着温情牌的手段,让群众在眼花缭乱的新名词前失去判断的案件时有发生,极易给群众造成严重财产损失。因此,我们要坚决抵制诱惑,不要轻易相信这些诱饵……”1月2日,井陘矿区公安分局经侦大队在辖区横西学校进行了“防范非法集资、远离传销”宣传活动。

在活动现场,宣讲民警杜晓鹏围绕“防范和处置非法集资,普及金融知识,共筑平安校园”这一主题,通过现场讲解的形式,结合生活中常见的非法集资案例,向广大师生宣讲了非法集资犯罪的特征特点、社会危害,引导广大师生树立正确的消费观,自觉远离传销和抵制非法集资。

宣讲中,民警还坚持以案说法,让现场师生知晓非法集资和传销的严重危害,并就如何分辨、摆脱金融骗局,树立正确理财思维等进行了交流。该校教导主任王丹丹表示,通过此次讲座,广大师生对非法集资和传销有了更深刻的认识,他们将积极向学生家长和社区居民传播防范知识。

